
 
 

Resurse pentru imigranții din Philadelphia 
Orașul Philadelphia sprijină toți rezidenții săi. Majoritatea serviciilor oferite de municipalitate 

sunt disponibile pentru oricine, indiferent de statusul său de cetățean sau de imigrant. 
Angajații municipalității nu pun întrebări legate de statusul oamenilor pe care îi întâlnesc. 

 
Numerele de identificare ale municipalității 
Numerele de identificare ale municipalității reprezintă o formă 
de identificare ce poate fi utilizată de către toți rezidenții 
orașului Philadelphia. Pentru a obține acest ID, trebuie să 
prezentați o dovadă a identității dumneavoastră şi faptul că 
aveți reședința în Philadelphia. Atunci când obțineți un ID, 
Municipalitatea nu va solicita informații despre statusul de 
imigrant sau de cetățean. Municipalitatea va proteja, de 
asemenea, informațiile referitoare la numere de identificare 
ale municipalității, în concordanță cu legile aplicabile. 
Programul de numere de identificare al municipalității va fi 
lansat în primăvara anului 2019. 

 
Educație şi îngrijirea copilului 
Toți copiii cu vârsta cuprinsă între 3-4 ani sunt eligibili pentru 
programul PHL Pre-K. Aflați mai multe despre acesta 
accesând phlprek.org. Toți rezidenții au dreptul de a fi 
școlarizați în școlile publice de la vârsta de 5 ani până la 
absolvire sau până la finalul anului școlar, atunci când 
împlinesc 21 ani. Cursurile sunt disponibile pentru elevii ce 
cunosc limba engleză. Pentru a obține asistență privind 
înscrierea, vizitați site-ul philasd.org/studentplacement. 

 
Siguranța publică 
Orașul Philadelphia nu desfășoară acțiuni punitive federale 
privind imigrația. Poliția orașului Philadelphia nu pune întrebări 
despre statusul de imigrant sau de cetățean al oamenilor pe 
care îi întâlnește, inclusiv victimele sau martorii din cazurile de 
omor. Orice persoană care crede că a fost victima unei crime 
motivate de ură trebuie să contacteze Departamentul de Poliție 
din Philadelphia. 
Puteți găsi districtul local de Poliție de care 
aparțineți la: www.phillypolice.com/districts/ 

 
Cetățenie 
A deveni un cetățean american include multe beneficii, printre 
care un acces sporit la călătorii, acces la locurile de muncă 
oferite de guvern şi dreptul de a vota. Puteți afla mai multe 
informații despre cum puteți deveni un cetățean american, 
accesând website-ul nostru: https://bit.ly/2GANapL 

 
Accesul lingvistic 
Oficiul de probleme ale imigranților gestionează Accesul 
lingvistic Philly, programul de acces lingvistic al municipalității 
care oferă servicii gratuite de interpretare pentru persoanele 
care au abilități limitate de a citi, de a vorbi, de a scrie sau de a 
înțelege limba engleză. Pentru a beneficia de ajutor sau de 

informații de la Agenția municipală, formați 3-1-1 şi informați 
operatorul care este limba de care aveți nevoie. Pentru 
informații suplimentare, vizitați 
www.phila.gov/programs/language- access-philly 

Ajutor la imigrare 
Ajutor la imigrare gratuit şi sigur vă este oferit prin 
intermediul unuia din numeroșii noștri parteneri. Aveți grijă 
la furnizorii de servicii de imigrare fără licență, care vor 
profita de clienții lor. Solicitați ajutor la un avocat licențiat şi 
de încredere sau la un reprezentant acreditat. 

 
Protecție împotriva discriminării 
Locuitorii orașului Philadelphia au dreptul de a fi scutiți 
de discriminarea ilicită, răzbunare şi hărțuire la locul de 
muncă, în spațiile de cazare şi în spațiile publice. 
Pentru a completa o plângere referitoare la încălcarea 
spațiului public de cazare, la dreptul de proprietate sau de 
muncă, contactați Comisia din Philadelphia, departamentul 
Resurse umane (PCHR) la pchr@phila.gov  sau sunați, în 
mod anonim, la linia 215-686-2856. 

 
Servicii de îngrijire medicală 
Urgențele ce implică costuri reduse şi îngrijirea medicală ce 
nu implică o situație de urgență sunt disponibile în toate 
spitalele publice şi la centrele de îngrijire medicală ale 
municipalității. Divizia de Sănătate comportamentală din 
Philadelphia oferă servicii de îngrijire mentală pentru adulții 
şi copiii care necesită servicii medicale, sociale şi 
educaționale. Această rețea de servicii include 11 centre de 
îngrijire medicală mentală comunitare, peste 30 de agenții 
specializate în sănătatea comportamentală şi 5 centre de 
răspuns la situațiile de criză. 
Familiile cu venituri reduse, cu copii între 0 şi 13 ani, pot 
beneficia de îngrijire medicală pentru copii, în mod gratuit 
sau la costuri reduse. https://bit.ly/2V9uG2L 

 
Limba engleză drept a doua limbă 
Multe cursuri ESL sunt disponibile în mod gratuit sau la preț 
redus pentru toți rezidenții din Philadelphia. Folosiți această 
hartă interactivă pentru a găsi un furnizor în apropierea 
dumneavoastră: https://bit.ly/2sqvbvD 

 
Contactați-ne 
Aveți întrebări/nelămuriri? Contactați Oficiul de probleme 
ale imigranților la 215-686-0876 sau OIA@phila.gov 

 
Urmăriți-ne pe Facebook şi Twitter @PhillyOIA 
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